[bookmark: _Hlk186205840]Семинар-совещание на тему «О принимаемых мерах по противодействию
коррупции, профилактике и предупреждению коррупционных                                                                                                         проявлений в Предприятии

[bookmark: _Hlk186206119] На базе Национального центра экспертизы 26.12.2024г. проведено семинар-совещание с участием руководителей филиалов и структурных подразделений Предприятия. 
Руководитель антикоррупционной комплаенс-службы (далее - Служба) Арна Мырзагулов выступил на тему: «О принимаемых мерах по противодействию коррупции, профилактике и предупреждению коррупционных проявлений в Предприятии». Который сообщил, что Службой Предприятия проведена определенная работа в целях реализации мер по противодействию коррупции, профилактике и предупреждению коррупционных проявлений.  
В рамках поставленных задач Службой разработаны и утверждены ряд документов. Основными задачами Службы являются проведение внутреннего анализа коррупционных рисков (далее - ВАКР). В 2024 году ВАКР проведен с привлечением внешнего комплаенс эксперта. По результатам ВАКР выработаны 6 рекомендации, которые в настоящее время исполнены.
Также сообщил, что добросовестность участников закупок прямо влияет на своевременное освоение бюджетных средств, обеспечение товарами и услугами государственных учреждений и социальных объектов.
В силу ст.4 Закона РК «О государственных закупках» одним из принципов осуществления государственных закупок является ответственность участников государственных закупок.
Таким образом, несоблюдение вышеуказанных норм законодательства влечет коррупционные риски.
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