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Ұлттық сараптама орталығының базасында 26.12.2024 ж. Кәсіпорынның филиалдары мен құрылымдық бөлімшелері басшыларының қатысуымен семинар-кеңес өткізілді.  
Сыбайлас жемқорлыққа қарсы комплаенс-қызметтің (бұдан әрі - Қызмет) басшысы Арна Мырзағұлов «Кәсіпорында Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл, сыбайлас жемқорлық көріністерінің алдын алу және алдын алу бойынша қабылданып жатқан шаралар туралы» тақырыбында сөз сөйледі. Кәсіпорын қызметі сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл, сыбайлас жемқорлық көріністерінің алдын алу және алдын алу шараларын іске асыру мақсатында белгілі бір жұмыс жүргізгенін хабарлады. 
Қойылған міндеттер шеңберінде қызмет бірқатар құжаттарды әзірледі және бекітті. Қызметтің негізгі міндеттері сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізу болып табылады (бұдан әрі - СЖТІТ). 2024 жылы СЖТІТ сыртқы комплаенс сарапшыны тарта отырып өткізілді. СЖТІТ нәтижелері бойынша қазіргі уақытта орындалған 6 ұсыным әзірленді.  
Сондай-ақ, сатып алуға қатысушылардың адалдығы бюджет қаражатын уақтылы игеруге, мемлекеттік мекемелер мен әлеуметтік объектілерді тауарлармен және қызметтермен қамтамасыз етуге тікелей әсер ететінін хабарлады.
«Мемлекеттік сатып алу туралы» ҚР Заңының 4-бабына сәйкес мемлекеттік сатып алуды жүзеге асыру қағидаттарының бірі мемлекеттік сатып алуға қатысушылардың жауапкершілігі болып табылады.
Осылайша, жоғарыда аталған заңнама нормаларын сақтамау сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне әкеп соғады. 
